



EDITAL Nº 219/2017

**RETIFICA EDITAL 205/2017
RESULTADO FINAL DO PLANO DE PERMANÊNCIA - EDITAL Nº 56/2017
CONCESSÃO DE AUXÍLIOS PP 2017**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do processo nº 23100.000291/2017-60, retifica o Anexo I do Edital Nº 205/2017, regido pelo Edital nº 56/2017, conforme abaixo:

Bagé, 03 de julho de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor

Leia-se:

(...)

ANEXO I

AUXÍLIOS DEFERIDOS

Nº	CAMPUS	NOME	MATRÍCULA	ALIMENTAÇÃO	MORADIA	TRANSPORTE	TRANSPORTE RURAL	CRECHE	INSTALAÇÃO ESTUDANTIL
184	CAÇAPAVA DO SUL	ANA HELENA KARSBURG	1701571473	1	1	0	0	0	1
187	CAÇAPAVA DO SUL	ANDRESSA GARCIA FAGUNDES MACHADO	161151608	1	1	0	0	0	0
395	ITAQUI	MARCOS HILARIO DA SILVA	161150292	1	1	1	0	0	0
765	URUGUAIANA	ZILMARA DOS SANTOS LUIS	1701180009	1	1	1	0	0	1
766	DOM PEDRITO	GIOVANE TAMARA DE MELLO	1701150015	1	1	1	0	0	0

(...)

(...)

(...)

(...)